Disksorter

Disksorter in
Vollendung

Dieses Verwaltungs- und Sortierpro-
gramm fiir Disketten 1aBt keine Wiin-
sche offen. Es macht aus lhrem Disket-
tendschungel eine tibersichtliche Sa-
che. So kénnen Sie samtliche Eintrage
entweder alphabetisch oder nach ID
ordnen und sortieren. Auf Wunsch
werden doppelte Eintrage ausgeson-
dert. Wenn Sie lhre eigene Liste mit ei-
ner anderen Liste vergleichen wollen,
wird registriert, welche Programme in
lhrer Liste nicht vorhanden sind. Aber
das ist noch langst nicht alles.

In diesem Heft ist die Basic-Version abgedruckt. Das bedeu-
tet, daB die Sortierroutine etwas langsam arbeitet. Auf der
ebenfalls erhaltlichen Diskette zum Heft finden Sie eine compi-
lierte Version, bei der auch die Sortierroutine in Maschinen-
sprache geschriebenist. Diese Version stellt wohl das optimal-
ste dar. Doch nun zu den Funktionen des Programms.

Anleitung
In den Speicher Ihres Commodore C 64 kénnen zirka 850
Programmdaten gespeichert werden. Ein Datensatz besteht
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Bild 1. Nach dem Starten des Programms wird das Haupt-
menii erstellt. Von hier aus sind samtliche Funktionen
anwahlbar.
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Bild 2. Diese Méglichkeiten haben Sie, wenn vom Hauptme-
nii (siehe Bild 1) »F5 Liste editieren« gewahlt wurde.

aus dem Programmnamen, der ID-Nummer und der Anzahl der
belegten Blocks auf Diskette.

Achtung: Alle Eingaben die nicht mit J/N beantwortet werden
kénnen, missen mit RETURN abgeschlossen werden.

F1: Setzt den Datenzéhler auf Null, das Erstellen der Liste
beginnt. Daten werden von Diskette eingelesen. Sie kdnnen
wiahlen, ob Sie alle Daten einlesen wollen, oder einzelne Daten
in die Liste von Diskette aufnehmen méchten. Falls Sie mehr
als eine Diskette einlesen wollen, die Anfrage des Computers
mit »J« beantworten, sonst erfolgt eine Ruickkehr in das Haupt-
menu. Wollen Sie in diesem Fall zuséatzliche Daten aufnehmen,
ist die Funktion F3 zu wahlen.

F3: F1 liest Daten zusétzlich zu vorhandenen Daten ein. Mit
F3 kann ein schon vorhandenes Datenfile von Diskette zugela-
den werden.

Mit F5 konnen alle Daten einer ID-Nummer von einer in den
Computer eingelesenen Directory geldscht werden.

Mit F7 kann der gerade im Computer befindliche Standard-
Druckkopf abgespeichert werden (automatisch unter Stan-
dardkopf). Der Standardkopf wird sofort nach dem Laden des
Programms eingelesen und dient dazu, Name, Adresse, Tele-
fonnummer (oder andere Daten) in Sperrschrift Gber die Liste
zu drucken.

F5 erlaubt das Editieren von Daten. Daten kénnen geldscht,
verandert, zusatzlich eingeflgt und direkt auf den Drucker aus-
gegeben werden. Zusétzlich besteht die Méglichkeitin diesem
Modus, aus einer Programmliste eine Preisliste zu machen.

F7 sortiert alle Daten alphabetisch oder nach ID-Nummer.
Danach kénnen doppelte Daten aussortiert werden, Eingabe
der Anzahl zu berUcksichtigender Zeichen von links.

F2 speichert die Daten unter dem eingegebenen Filenamen
ab. Klammeraffe kann verwendet werden.

F4 liest ein gespeichertes Datenfile in den Rechner ein, der
Joker ist erlaubt.

F6 gibt die Daten auf den Drucker aus. Entweder alle Daten
in drei Spalten, oder als Liste, dann kann als ID-Code eine ID-
Nummer eingegeben werden. »Directory wird ausgedruckt«
auch mit Joker, dann werden zum Beispiel alle Daten deren ID-
Nummer mit M beginnt nach Eingabe von »M* « ausgedruck.
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Bild 3. Einige Parameter lassen sich bei einem Ausdruck
selber bestimmen. So kdnnen Sie nicht nur eine Pro-
grammliste drucken, sondern auch eine Preisliste. Sie be-
stimmen, wieviel Zeilen pro Seite und ob der Standardkopf
mit ausgedruckt werden soll.

Bild 4. Ein kleines Beispiel einer Programmliste. Hier sind
lediglich zwei Disketteninhalte in unsortierter Form zu se-
hen. Der Kopf kann natiirlich weggelassen oder auch gein-
dert werden.¥
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F8 gibt die Daten auf den Bildschirm aus.

£ Farbwechsel von Bildschirm und Schrift.

& alle Diskettenoperationen sind méglich.

.I. Spezielle Listen kénnen erstellt werden nach dem ersten
Zeichen der ID-Nummer (zum Beispiel nach Eingabe von M
werden alle Daten deren ID-Nummer mit M beginnt auf ein Da-
tenfile geschrieben.

$ Zeigt die Directory einer Diskette auf dem Bildschirm.

! Erlaubt das Aussortieren fremder Listen wenn die eigene
Liste in den Computer geladen wurde. Es werden alle Daten,
die in der fremden Liste sind, mit den eigenen nach Kriterium
(Anzahl Zeichen von links) durchsucht. Einin der eigenen Liste
nicht vorhandener Datensatz wird dann auf ein Differenzfile
abgelegt.

(B. Winkler / gk)
103 REM 36535 3363636 36 396 3 36 36 36 36 363696 36 36 - 3¢ £185>
118 REM * * <@81>
1280 REM * PROGRAMM DISKSORTER #* 202>
138 REM * * <101>
148 REM * BERNHARD WINKLER * <209>
150 REM % * <121>
168 REM * * <181>
1780 REM » * <141>
1880 REM = * <@63>
190 REM * * <{161>
200 REM 935555336 39 36 36 3 3 6 6 96 36 36 9 9696 <@29>
210 REM <@97>
220 REM <1087>

230 PRINT"[CLEAR,DOWN,WHITE1":POKE S53280,0
:POKE 53281, 203>
240 PRINT"88[SPACE21888[SPACE 1888[SPACE18LSPACE ]
S[SPACE 1888 [SPACE 1888 SPACE 1888 [SPACE 1868,
[SPACE 1888 [SPACE 1888" <169>
250 PRINT"GISPACE 18LSPACE218[SPACE218[SPACE3 18
[SPACE 18[SPACE 18[SPACE3 J8[SPACE 18[SPACE 18,
[SPACE 18LSPACE2 18[SPACE2 18[SPACE3 18 LSPACE 18"
<@22>
268 PRINT"SLSPACE J&LSPACE218[SPACE218Q8[SPACE]
88[SPACE21888I[SPACE 18[SPACE 18[SPACE 188
[SPACE3 JALSPACE2 188 [SPACE2188[SPACE 1" <@54>
278 PRINT"ALSPACE 18[SPACE218[SPACE4 18[SPACE1S
[SPACE 18[SPACE3 1 [SPACE 18LSPACE 18[SPACE 18
[SPACE 18[SPACE2 18[SPACE218[SPACE3 18[SPACE 18"
<@43>

P e P e T

DISEET TERIFHHSLT S0 SiOHDERHER T 1
G D] = T L T
PRG. NAME ID BL. PRG.NAME ID BL. PRG.NAME ID BL
CHECKSUMMER 44 @1 & TRACK18 @1 41  MINI GBASIC 12 34
CHECKSUMMER VC2@0 @1 7 CHECKSUMMER &4 12 &  MOUSE 64 12 1@
@1 1 CHECKSUMMER VC2@ 12 7  SINGLE STEP 12 12
DATEI-ORGANISATI @1 57 12 @ 12 @
: B1 1 AUTONUM &4 12 & SUPER LINE 12 15
LADER DISKSORTER @1 3 AUTOS.ASSEMBLER 12 1@ SUPER LINE DEMO 12 3
DISKSORTER @1 S7 AUTOSTART-&44 12 & 12 B
SUPERSORT 21 5 12 @ TASTATURPIEPS 12 3
STANDARDKOPF @1 1  BILDSPEICHER 12 14  TASTENDRUCK 12 12
DISKSORTER.BASIC 81 S3 DATA ERZEUGER 12 15  TOOL-KIT/KUNZ 12 4@
DISKSORT.COMPILE @1 81 DATEI-ORGANISATI 12 57 : 12 o
@1 @ DELETE 12 & VER.LADER C 64 12 &
ESF EDIT SEQ FIL ®1 21 DISASSEMBLER 12 14 VER.LADER VC 28 12 4
@1 1 EIGENES BASIC 12 44  VERSCHIEBER 12 14
LADER/DISK-MASTE B1 1  FILEPROTECT 12 14 , 12 @
DISK-MASTER/M @1 7 HARDCOPY FX80 12 & WORKTOOL 12 15
@1 1  HILFSROUTINEN 12 82 ZEICHEN-EDITOR 12 18
FILEPROTECT @i 14 M-P-S 12 19
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280 PRINT"88[SPACE21888[SPACE]S88ISPACE18LSPACE]
S[SPACE 1888 [SPACE 18688 [SPACE 18[SPACE 1LSPACE2]
BSI[SPACE21888[SPACEJIQLSPACE1S" <142>

298 PRINT" [DOWN4 ,RIGHT2IBITTELSPACEITASTELSPACE]

DRUECKEN'! ": GOSUB 11000 <162>
300 REM ##% VARIABLEN-DEFINITION ¥ <@98>
3180 REM 198>

320 S$="[DOWN,RIGHTS1":POKE 5328@,0:POKE 53281,0
:PRINT" [GREEN1" 228>
34@ BF$="BLOCKS[SPACE IFREE" : EZ$=" [SPACE JELEMENT"
:EX$="[SPACE INICHT" <@59>
358 V$="[CLEAR,DOWNZ,RIGHT2,RVSON,SPACE]"
:M$=" [DOWN2,RIGHT3 1" : X$=" [DOWN2,RIGHT2,RVSON,
SPACE 1" : N$=" [DOWN,,RIGHT ,RVSON , SPACE 1"
: ZM$="[RVSON , SPACE 1« [SPACE , RVOFF , SPACE , RVSON,

SPACE2 JZUMLSPACE JMENUE LSPACE 1" <ies>
368 FI$="STANDARDKOPF" <147>
378 REM <eaz>
388 REM *%% STANDARDKOF EINLESEN #**# <14@>
390 REM <022>
408 OPEN 7,8,7,FI$+",5,R" €248>

41@ INPUT#7,BN$,BA$,BW$,BT$:CLOSE 7
:PRINT X$; "DATUMLSPACE1?";:G0SUB 1800@0: DA$=K$

<112>

428 DIM B$(85@) ,FF$(200) : OPEN 3,8,15 <064>
438 REM - <@&2>
440 REM *%% MENUE #%#% <198>
45@ N$="[DOWN,RIGHT ,RVSON,SPACE 1" <1@7>
460 ZK$="[SPACE261" <14@>

478 PRINT N$; " [CLEAR,RIGHT,SPACE](C) 1983LSPACE,
RVOFF ,SPACE 1BY [SPACE 1B. WINKLERLSPACE 1
TEL (8221)881373" <ies>
48@ PRINT N$;"F1L[SPACE,RVOFF,SPACEIDATENLSPACE]
PERLSPACE IDISK [SPACE JEINLESEN" <@&69>
49@ PRINT N$;"F3L[SPACE,RVOFF,SPACEIDATENLSPACE]
ERWEITERNLSPACE 1/ tSPACE L. OESCHENLSPACE 1"
<@33>
50@ PRINT N#;"FSILSPACE,RVOFF,SPACEILISTELSPACE]
EDITIEREN" ’ <166>

51@ PRINT N$;“F7L[SPACE,RVOFF,SPACEILISTELSPACE]

SORTIEREN" 212>
520 PRINT N$;"F2L[SPACE,RVOFF ,SPACE JDATENLSPACE]
ABSPEICHERN" <046>

S53@ PRINT N$;"F4L[SPACE,RVOFF,SPACE JDATENLSPACE]
EINLESENILSPACE4,RVSON, SPACE ICLRLSPACE ,RVOFF ,
SPACEIQUIT" <049>

540 PRINT N$;"F&6L[SPACE,RVOFF,SPACEILISTELSPACE]
DRUCKENLSPACES ,RVSON, SPACE 1% [SPACE ,RVOFF ,
SPACE1SPEZ.LISTE" €233>

550 PRINT N$;"F8LSPACE,RVOFF,SPACEILISTELSPACE]
AUF [SPACE 1SCREEN[SPACEZ2 , RVSON, SPACE 1&[SPACE,
RVOFF ,SPACE IDISKLSPACE JOPER. " <@356>

568 PRINT N$;"*[SPACE2,RVOFF,SPACE]";BF$;"
LSPACE7 ,RVSON, SPACE 1% [SPACE ,RVOFF ,SPACE ]
DIRECTORYLSPACE1"" <125>

578 PRINT N#;" £[SPACE2,RVOFF ,SPACE JANDERE LSPACE 1
BILDSCHIRMLSPACE JFARBE" <164>

58@ PRINT N#;"'!'[SPACE2,RVOFF,SPACE JAUSSORTIEREN

[SPACE IFREMDER[SPACE ILISTELSPACE1" <173>
598 GOSUB 11000 £207>
60@ IF A$=CHR$(133)THEN I=0:BB=B:B=0:0=0

:GOSUB 100@: IF A$="¢"THEN B=BB <@32>
610 IF A%$=CHR#$(138) THEN GOSUB 4000 <18@>
620 IF A$=CHR$(37)THEN GOSUB 8200 <144>

630 IF A$=CHR$ (135) THEN OPEN 4,4:G0OSUB 7000

:CLOSE 4 . {@&65>
640 IF A$=CHR$(38) THEN GOSUB &3020 <164>
65@ IF A$=CHR# (33) THEN GOSUB 14000 <213>

668 IF A%$=CHR#% (36) THEN B=B+2:I=B:H=1:6T=1:6=0

:GOSUB 1@5@: H=0: B=B-2:GT=0 <@94>
678 IF A$=CHR$ (136) THEN GOSUB 4000 236>
680 IF A$=CHR$(147)THEN SYS 64738 <{@81>
690 IF A$=CHR$ (137)THEN GOSUB 5000 <eaz>
708 IF A$=CHR$(134)THEN GOSUB 7000 <@13>

71@ IF A$=CHR$(139)THEN OPEN 4,4:G0OSUB 3000

:CLOSE 4 <145>
720 IF A$=CHR$ (140)THEN GOSUB 8000 029>
738 IF A%$=CHR$(92) THEN GOSUB 2000 247>

740 IF A$=CHR$ (42) THEN BB=B:GOSUB 12000:B=BB

<145>
758 GOTO 45@ <@18>
760 REM <137>
1000 REM <122>
1010 REM *## DISKLESER #*¥*# <@a38>
1028 REM 142>

1032 G=0:PRINT V$;"DISKLSPACE JEINLEGENLSPACE]

38

: [SPACE IDATENLSPACE IKOMPLETTLSPACE 1"
:PRINT X$; "ODERLSPACEJEINZELNLSPACE]";
1035 PRINT"EINLESENLSPACE 1?[SPACEI1(K/E)"
:PRINT X$;ZM$:GOSUB 10000: IF A$="E"THEN G=1
<2@9>
1240 IF A$="«"THEN RETURN <142>
1@5@ PRINT V$;"ICHILSPACE JLESE[SPACE IDISKL[SPACE1"
:PRINT X$; <@98>
1046@ OPEN 1,8,0,"$0" :GB=1 <034>
107@ GOSUB 14600@:PRINT" [SPACE,RVSON]1"K$" [DOWN21"
:IF T<>@ THEN GOSUB 1000@:CLOSE 1:RETURN

£2@7>

<{@e89>
1080 GET#1,A$,F$ <eas>
1092 GET#1,A$,F$:B$(I+1)="" <109>
1100 GET#1,A%,F$ <1@e8>
111@ C=0@:L%="[SPACE31" <@31>
1120 IF A$<>""THEN C=ASC (A%) <@za>
1138 IF F$<>""THEN C=C+ASC (F$) %256 <094>
1140 @$=MID$(STR$(C) ,2) :L$=LEFT$(Q$+L¥,3) <211>

1150 GET#1,F$: IF F$=""THEN PRINT" [DOWN,RIGHTZ,
RVSON1";L%; "[SPACE]1"; BF$:60TO 1295 <184>

116@ IF F$<>CHR$(34)THEN 1150 <21@>

1170 GET#1,F$:IF F$<>CHR$(34) THEN B$(I+Q)=B$(I+

Q) +F$:GOTO 1170 <@34>
118@ IF @=1 THEN B$(I+1)="" <215>
1190 GET#1,F$: IF F$=CHR$(32)THEN 1190 <00s5>
1200 C$="" <@17>

1210 CH=C$+F$:6ET#1,F$: IF F$<>""THEN 1210 <@89>
1220 IF GB=1 THEN GB#$=C#$:GB=0 <209>
1230 B$(I+Q)=LEFT$(B$(I+Q)+ZK$,17)+LEFT$ (GB$,
3)+RIGHT$ (ZK$+Q%,3) <116>
1240 PRINT"[RIGHT21";B$(I+@);"[RIGHT31"; " [RVSON,
SPACE1";LEFT$(C$,5);: IF G=0 AND GT=0 THEN PR
INT <@&S5>
125@ IF GT=1 THEN GT=@:B$(I)="":PRINT:GOTO 1@9@
<163>
1260 IF Q=1 THEN. Q=0:B$(I+1)="" <148>
127@ IF G=1 AND GT=@ AND I>@ THEN PRINT"[RVOFF,
SPACE1J/NILEFT31"; :GOSUB 11000
:IF A$="N"THEN PRINT"NEIN";:6T=1:60T0 1250
246>
1288 I=I+1:1IF G=1 THEN PRINT"[RVOFF,SFACE]
JA":Z=Z+1 <847
1285 IF I+@+1=85@ THEN PRINT X$;"“SPEICHERLSPACE]
ISTISPACEIVOLL":PRINT X$;ZM$:CLOSE 1
: GOSUB 11000: RETURN
129@ GOTO 1@09@
1295 CLOSE 1:1IF H=1 THEN GOSUB 1080@:RETURN

<159>
<@98>

€194>
1388 PRINT X#$; "NOCHLSPACE JEINELSPACE IDISKISPACE]
(J/N)" <@57>
1310 QWS=STR$(I-1) <219>

1320 PRINT X$; "BISHERISPACE JWURDENLSPACE1"; QW$;
" [SPACE IDATENLSPACE 1GELESENLSPACE ,DOWN4 1"
<14@>
1330 GOSUB 11000
1340 IF A$="J"THEN GT=1:PRINT V$;:G0TO 1060
<1468>

£182>

135@ IF A$<>"N"THEN 1330 €159>
1360 B=I-1:CLOSE 1 <121>
1370 A$="":T=0 <@42>
1380 RETURN 247>
2000 REM 102>
2010 REM *%x FARBWECHSEL *%x <146>
2020 REM €122>
2030 I1=0:F=0:J=0 232>

2040 PRINT V¢; "F1[RVOFF ,SPACE,RVSONIFARBWECHSEL

[SPACE IBILDSCHIRM" <£179>
205@ PRINT X$#; "F3[RVOFF,SPACE,RVSONIFARBWECHSEL
[SPACE JHINTERGRUND" <043>
206@ PRINT X$;"FSI[RVOFF,SPACE,RVSONIJFARBWECHSEL
[SPACEJSCHRIFT" <0ee:>
2078 PRINT X$%;ZIM$ £@57>
2080 GOSUB 11000 <135>

2090 IF A$=CHR$(133)THEN I=I+1:POKE 53280,I

€145>
2100 IF A¥$=CHR#%(134)THEN J=J+1:POKE 53281,J
{160>
211@ IF A%=CHR$(135) THEN F=F+1:POKE &46,F <040>
2120 IF A%$="+¢"THEN RETURN 202>
2130 GOTO 2049 169>
3008 REM <@8z2>
301@ REM *x** DRUCKER AUSGABE #*##* <@9&6>
3020 ZK$=LEFT$ (ZK$+ZK$,33) <@57>

303@ J$="[RVSON,SPACE1JALSPACE1"
:N$="[RVSONINEIN": F1$=N$: F3$=J$: FS$=T$: F7$=N$

ba4-ET)
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:F2%=N$:Z4$="[RIGHTS1" <225>
3040 Y$="[DOWNI"+Z$:F4$=N$:DR=1 <@a7e>
3058 REM <132>
3068 T$="I[RIGHT,RVSON,SPACE1" <156>

3@7@ ST$="":AN$="BITTELSPACE IFUNKTIONLSPACE]
WAEHLEN" <151>
3075 PRINT"[CLEAR,RIGHTS,RVSON,SPACE IDRUCKER

[SPACE JAUSGABE [SPACE , DOWN 1" <@59>
3088 PRINT F1$;T$;"F1[SPACE,RVOFF,SPACE]
DRUCK-BEGINNLSPACE ,DOWNI" 237>

3@7@ PRINT F3$;7T$; “"F3[SPACE,RVOFF ,SPACE]
STAND. KOPF [LSPACE IMIT [SPACE IDRUCKENLSPACE,
DOWNI" <112>

3108 PRINT FS5#%;T#; "FSILSPACE,RVOFF,SPACE]
PROGRAMM-L ISTE [SPACE JDRUCKENLSPACE , DOWN 1"
<2@87> )
31108 PRINT F7%;T#; “"F7L[SPACE,RVOFF ,SPACE]
) PREIS-LISTELSPACE JDRUCKENLSPACE ,DOWN1" <251>
3128 PRINT F2%;T$; "F2[SPACE,RVOFF ,,SPACEILISTE
[SPACE INACHLSPACE JKRITERIUMLSPACE ,DOWN]"
<@21>
31308 PRINT F4$;7T$; "F4[SPACE,RVOFF ,SPACE]

STANDARDKOPF [LSPACE JAENDERNLSPACE 1" £@s57>
3140 PRINT X$;"[LEFT21";ZIM$ <@3&6>
3150 PRINT" [DOWN21" . <@89>
3160 PRINT" [SPACES JALE66336.36 6 336 36 338 36 36 36 36 36 36 36 3 36363636 96360

EXERXEXT <@61>
3170 PRINT" [SPACE4JBILSPACE33 1R <173>
318@ PRINT" [SPACE4 JTXEE1E6 6336 36 336 36 36 3338 36 3636 3636 36 I3 3

36363636 % %] <@81>
319@ PRINT" [SPACE41BLSPACE33 1R <193>

3200 PRINT" [SPACE4 17XEXXEXINNENIINNNIINIIINININN
EXXXXXY <113>
321@ PRINT"[HOME1";:FOR J=1 TO 20:PRINT"L[DOWNI1";
sNEXT:PRINT Z#;;ST# <@96>
3220 PRINT Y#;AN$ <164>
323@ IF C=1 THEN C=0:G05UB 345@:F4%=N$:G0T0O 30870

<@67>
3240 IF F1$=J4$THEN F1$=N$:G0SUB 338@:G60T0 3070
<13@>
325@ GOSUB 11000 <{@61>
3268 IF A$=CHR$ (133)AND F1$=N$THEN F1$=J%
:GOTO 3@7a <118>
327@ IF A$=CHR$ (134)AND F3$=J$THEN F3$=N$
:GOTO 3@7e <133>
3288 IF A$=CHR$(134)AND F3$=N$THEN F3$=J%
:GOTO 3870 <143>

3290 IF A$=CHR$(135)AND FS$=N$THEN FS5$=J%:F2$=N$

, :F7$=N$:60TO0 3070 <1351>
3308 IF A$=CHR$ (135)AND FS$=J$THEN FS$=N$

:60TO 3870 168>
33108 IF A$=CHR$(136)AND F7$=J$THEN F7$=N$

:60TO 3070 <183

3320 IF A$=CHR$(136)AND F7$=N$THEN F7$=J$:F2$=N$
:FO$=N$:G0TO 3070 <184>
3330 IF A$=CHR$(137)AND F2%$=N$THEN F2$=J$:F7$=N$

:FS$=N$:GOTO 3070 €191>
3348 IF A$=CHR$ (137)AND F2$=J$THEN F2$=N$

:60TO 3870 <205>
3350 IF A$=CHR$(95) THEN DR=0:RETURN <@5e>

3360 IF A$=CHR$(138) THEN F4$=J%:C=1:60T0O 3070
- <181>
3378 IF A$<{CHR$(95)0R A$>CHR$(137) THEN 3250
<@74>
3388 PRINT"[HOME]1":FOR J=1 TO 19:PRINT"L[DOWNI]1";
:NEXT:PRINT Z#$;ZK$:PRINT"L[UP1";Z%; "OKL[SPACE]

PLSPACE1I(J/N) " <1@e8>
3385 PRINT Y#$;ZK$:G0SUB 11000
: IF A$C>"J"THEN RETURN <1063

3390 PRINT"[HOME1":FOR J=1 TO 19:PRINT"[DOWN1";
sNEXT:PRINT Z#%;"WIEVIELI[SPACEIZEILENILSPACE]
PROLSPACEISEITELSPACE1?>=15" 135>

4008 PRINT Y#;ZK$:PRINT"[UP21";Y#$;:G0SUB 18000
:DZ=VAL (K#$) : IF DZ{15 OR DZ>30@ THEN 3390

238>
3405 IF F24=N$AND FS$=N$AND F7$=N$THEN RETURN
<192>
3418 IF F3$=J$THEN 3530 <@25>
3420 IF F3$=N$THEN 3590 <@045>
3430 IF A$="¢"THEN RETURN {237>
3440 RETURN <@e11>

3450 ST$="DATUMLSPACE]?":G0OSUP 3510:DA$=K$ <150@>

3468 ST$="NAMELSPACE1?":G0SUB 3510:BN$=K$ <@81>

3478 ST$#="STRASSE,NR. [SPFACE]?":G0SUB 3510:BA$=K$
<@76>

3480 ST$="WOHNORTI[SPACE1?":G0OSUB 3510: BW$=K$

bA-ET

€126>
349@ ST$="TELEFONLSPACE]1?":G0OSUB 3510@:BT$=K$
<@97>
3500 RETURN <@71>
351@ PRINT"[HOME1":FOR J=1 TO 19:PRINT"[DOWN]1";
:NEXT:PRINT Z%$;ST# <@31>
3515 PRINT Y#$;ZK$:PRINT"[UP2]";Y#$;:GOSUB 18000
<286>
3520 PRINT"CHOME1":FOR J=1 TO 19:PRINT"[DOWN]1";
:NEXT:PRINT Z%$;ZK$:PRINT Y$;ZK$:RETURN <@&7>

353@ ZD=@: IF F3$=J$THEN ZD=13 <@54>
3548 PRINT#4,CHR$ (14) " [SPACE21"; BN$
:PRINT#4," [SPACE21" ; BAS £225>

355@ PRINT#4," [SPACE21"; BW$:PRINT#4," [SPACE21";
BT$:PRINT#4 <144>
3560 PRINT#4," [SPACE21DISKETTENINHALT[SPACE JVOM

[SPACE 1" ; DA% <114>
357@ PRINT#4:PRINT#4," [SPACE2JPROGRAMME

:";B;CHR$ (15) <@91>
3580 PRINT#4 <213>
3590 IF F2$=J$THEN 3760 £210>
3595 IF F7$=N$THEN 3610 <218>

3600 Q@S$="PRG.NAMEL[SPACEBIKB. [SPACE JPREIS[SPACE ]
":6G0TO 3620 £224>
3610 AS$="PRG.NAMELSPACE?1IDLSPACE1BL. [SPACE31"
€1@3>

3620 ZD#$="[SPACE21":G0T0 3640 <122>
3464@ DD=INT(B/3)+1 <131>
3658 S=1 <134>
366@ B$(B+1)="":B$(B+2)="":B$(B+3)="" 047>

34678 PRINT#4,LEFT$(" [SPACE41"+QS$+Q5$+QS%,78)
<17@>
3680 PRINT#4,"[SPACE4]1";:FOR T=1 TO 74

:PRINT#4,CHR$(101) ; : NEXT: PRINT#4 <191>
369@ FOR T=1 TO DD <@92>
370@ PRINT#4," [SPACE41";B$(S) ;" [SPACE31";

B$ (S+DD) ; " [SPACE3 1" ; B$ (S+2%DD) <205>
3710 ZID=ZD+1 <@8s>
3728 S=5+1:1F ZD=DZ THEN ZD=0:G0OSUB 374 <@56>
3730 NEXT:RETURN : 234>

374@ PRINT"[HOME]1":FOR J=1 TO 19:PRINT"[DOWN1";
:NEXT:PRINT Z#$; <@59>

375@ PRINT"DRUCKERPAPIERISPACE JJUSTIERENLSPACE]
?LSPACE1":PRINT Y$; "TASTELSPACE IDRUECKEN

[SPACE]"; : GOSUB 110@0: RETURN <183>
37608 F=2:PRINT"[HOME1":FOR I=1 TO 19

:PRINT"LDOWN1"; :NEXT:PRINT Z%;ZK$

:PRINT Y$;ZK$:PRINT" CUP41" <@42>

3765 PRINT Z$;"I1D.CODELSPACEJEINGEBENCSPACE]!"

:PRINT Y#;:G0SUB 18000 <216>
377@ IF RIGHT$(K$,1)="#"THEN F=1 <@41>
3780 KE=LEFT$ (K$+ZK$,F) <@96>

379@ FOR I=1 TO B:IF ZD=DZ THEN ZD=0:G0SUB 374@
222>
380@ IF MID$(B$(I),18,F)=K$THEN PRINT#4,"

[SPACE4]1";B$(I):ZD=ZD+1 <213>
381@ NEXT:PRINT#4 <12a>
382@ RETURN <136>
4200 REM <@62>
4010 REM *#% SORTIERROUTINE ##% 146>
4028 REM <@e8z2>

4230 PRINT V$; "SORTIER-ROUTINELSPACEILAEUFT!'"
:B$(B+1)="22777777":F=0 £242>

4035 PRINT X#$; "ALPHABETISCHISPACE JODERLSPACE]
NACHILSPACE1ID.NR. [SPACE]?" €218>

4@4@ PRINT X$;"(AR/I)":PRINT X$;ZM$:G0SUB 11000

: IF A$="¢"THEN RETURN <@55>
4055 IF A$="I"THEN F=1 229>
4260 FOR C=1 TO B <120>

4078 J=C+1:PRINT X$;"ELEMENTISPACE7,LEFT41";J-1;
"LUP31" 238>

408@ FOR D=J TO B 166>
4@9@ IF F=1 AND RIGHT$(B%(C),6) >RIGHT$(B$(D),

&) THEN 4120 <12@>
410@ IF B$(C)>B$#(D)THEN 4120 <179>
4110 GOTO 413@ <111’
4120 C$(@)=B%$(C) :B$(C)=B$(D) :B$(D)=C$(0) <i1e8>
4138 NEXT <i8a>
4140 NEXT <19@>
4150 PRINT V$; "DOPPELTELSPACEIDATENLSPACE]

AUSSORTIERENLSPACE1(J/N) [SPACE]" <@93>
416@ GOSUB 11000 <207>
4170 IF A$="J"THEN 4190 <255>
4188 RETURN 242>

41908 PRINT V$; "ESISPACE IWIRDISPACE JAUSSORTIERT
[SPACE]1":J=1 154>
4200 PRINT X$; "WIEVIELELSPACEJ1ZEICHENLSFPACE]
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BERUECKSICHTIGENLSPACE 17" : PRINT X$;
:GOSUB 18000
421@ SS=VAL(K$):IF S5=0 OR SS>25 THEN SS=25
<128>
4220 IF LEFT$(B$(J),S5S)=LEFT$(B$(J+1),

148>

SS) THEN 4270 <24@>
4230 J=J+1 €183>
424@ IF J<=B-1 THEN 4220 <103>
4258 FOR I=B+1 TO B+1@:B$(I)="":NEXT <@32>
4260 RETURN <@b66>
4278 FOR I=J TO B <10&6>
4280 B$(I)=B$(I+1) <@8s5>
429@ NEXT <@e84>
430@ J=J-1:B=B-1:G0T0 4230 <214>
4318 RETURN <116>
5000 REM <042>
S01@ REM #*# DATEN FILE SPEICHERN *x#* <@93>
5020 REM <@62>
5@3@ PRINT V$; "DATENILSPACE IWERDENLSPACE1

GESPEICHERT[SPACE 1" ' <175>

S504@ GOSUB 1700@: I=0:PRINT X$;"SICHERLSPACE1?
LSPACE1(J/N) ": GOSUB 11000
:IF A$<>"J"THEN RETURN

5058 OPEN 2,8,2,FI$+",5,W"

5060 GOSUB 160@0@:PRINT X$3:K$
:IF T<>@ THEN CLOSE 2:GOSUB 1@@20:RETURN

<154>
<047>

250>

5878 PRINT#2,B <@25>

5880 IF G=1 THEN FOR I=1 TO Z:PRINT#2,B$(I
) :GOTO 5108 £245>
5@89@ FOR I=1 TO B:PRINT#2,B$(I) 184>
S510@ NEXT <129>
51108 CLOSE 2. £219>
5120 RETURN 162>
6000 REM <@22>
6010 REM *%% DATEN-FILE EINLESEN #*## <@4a>
6020 REM <@42>
60338 PRINT V$; "DATENISPACE JWERDEN[SPACE 1GELESEN
[SPACE]":PRINT X#%;ZIM$ ) <192>
4040 GOSUB 1700@: IF K$="+"THEN RETURN 242>

605@ PRINT X$; "DATENLSPACEIFILELSPACE1";FIs$"

[SPACE JEINLESENLSPACE 1(J/N) [SPACE 1" <118>
6068 GOSUB 11000 <@b6&>
607@ IF A$<>"J"THEN RETURN <228>

6£08@ OPEN 2,8,2,FI$+",S5,R":PRINT" [DOWN2,RIGHT31]
"5 ) <2355>
6090 GOSUB 16000:PRINT" [SPACE,RVSON]1"K$" [DOWN21"
:IF T<>@ THEN GOSUB 10000:CLOSE 2:RETURN
<0a9>
610@ INPUT#2,B <@15>
6118 FOR I=FJ+1 TO B+FJ £252>
612@ INPUT#2,B$(I1):NEXT:CLOSE 2:B=B+FJ:RETURN
<027>
6300 PRINT V$; "DISKISPACE JOPERATIONLSPACE JMODE"
<@71>

631@ PRINT X#; "DISKETTENBEFEHLELSPACE 1S, [SPACE]
Vv, [SPACE IN, [SPACE IR, [SPACE 11 [SPACE 1" 042>

6328 PRINT X#; "BEFEHLI[SPACE1?";:G0OSUB 18000
:FI$=K$:PRINT X#;"AUSFUEHRENLSPACE1(J/N)

[SPACE]?" <101>
6325 GOSUB 11000 <@76>
6338 IF AF="¢"THEN RETURN <@76>

6348 IF A$="J"THEN OPEN 15,8,15:PRINT#15,FI%
:CLOSE 15:G0SUB 16008: IF T<>@ THEN PRINT X$;

K$: GOSUB 10000 <142>
6345 IF T=@ THEN RETURN : <215>
6350 PRINT"[HOME1"; X$:G0TO 6310 <@26>
7800 REM <aaz>
781@ REM *%% EDITOR %*%% <2@07>
7028 REM <022>
7@3@ POKE 450,128 <138>

70408 PRINT S%; " [CLEAR,RIGHTS,RVSON,SPACE 1@
[SPACE ,RVOFF ,SPACE2]: [SPACE2JELEMENT [SPACE 1

LOESCHEN" <199>
705@ PRINT S#; " [RVSON,SPACE 1£LSPACE,RVOFF,
SPACE21: [SPACE2 JELEMENT [SPACE 1SUCHEN" <@62>

7068 PRINT S$; " [RVSON,SPACE 1*[SPACE ,RVOFF,
SPACEZ2 1: [SPACE2 JELEMENT [SPACE IVERBESSERN"
<@79>
707@ PRINT S%; " [RVSON,SPACE 1+[SPACE ,RVOFF,
SPACE21: [SPACEZ21" ; RIGHT$ (ZM$,13)
7088 PRINT S$; " [RVSON,SPACE 1P [SPACE ,RVOFF,
SPACE?2 1: [SPACE2 JELEMENT [SPACE JDRUCKENLSPACE 1"
<150>
7090 PRINT S$; " [RVSON,SRACES,RVOFF ,SPACE2]
: CSPACEZ IEINLSPACE JELEMENTLSPACE IVOR"  <@23>
718@ PRINT S$; " [RVSON,SPACE IF 1 [RVOFF ,SPACE21
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<@53>

: [SPACEZ 120 [SPACE JELEMENTE [LSPACE JVORLSPACE 1"
) <@99>
7118 PRINT S#$;"[RVSON,SPACE IF3LRVOFF ,SPACE21
: [SPACE2 120 [SPACE JELEMENTE [SPACE 1ZURUECK"
<161>
7128 PRINT S#$; " [RVSON,SPACE 1tLSPACE,RVOFF,
SPACE21]1: [SPACE2JEINLSPACE JELEMENT [LSPACE ]
ZURUECK"
713@ PRINT S$; " [RVSON,SPACE J$[SPACE,RVOFF,
SPACE2]1: [SPACE2IDM-LISTELSPACE JERSTELLEN"
<115>
7135 PRINT S#; " [RVSON,SPACE 1+ [SPACE,RVOFF,
25PACE 1: [25PACE JELEMENT EINFUEGENLC2DO

197>

WN,SPACE 1" : PRINT" [2UP1" <141>
7148 FOR I=1 TO B <146>
715@ PRINT"[UP,SRIGHT1";ZK$" [DOWNI" : PRI
NT" [3RIGHT,28PACE1"; B$ (1) <208>
7160 GOSUB 11000 <146>
717@ IF B$(1)=""AND B>1 THEN As="@":I=1  <@@2>
7188 IF A$="@"AND B>1 THEN B$(I)=B$(B):B=B-1
:Ag="" <@84>

7190 IF A$=CHR$(133)AND I+2@0<B THEN I=I+20 <115>
7208 IF A$=CHR$(134)AND I-20>0 THEN I=I-20 <@76>
7210 IF A$="#"THEN PRINT" [UP2,RIGHTS1";"[RVSON1
KORREKTURELEMENT" : INPUT" [RIGHT31";B$ (1) <134>
7220 IF A$="%*"THEN PRINT"[L[UP21";ZK$:PRINT
:IF B$(I)=""THEN B$(I)="ZZZZ" <137>
7225 IF A$="$"THEN GOSUB 7500:G0T0O 7000 <233>
7230 IF A$="¢"THEN A$="":POKE &650,0:RETURN <@049>
7248 IF A$="t"THEN I=I-2:IF I<1 THEN I=B-1 <034>
725@ IF A$="+"THEN B=B+1:PRINT"[RVSON,UPZ2,
RIGHTS INEUES[SPACE JELEMENT"
: INPFUT"[RIGHT31"; B$(B) : PRINT" [UP21" 3 ZK$: PRINT
<@59>
7260 IF A$="P"THEN PRINT#4," [SPACE41";B$(I)
204> ’
727@ IF A$="£"THEN PRINT V$; "NACHLSPACE JWELCHEM
[SPACE JELEMENT [SPACE JSUCHENLSPACE 1?"
:PRINT X#;:G0SUB 18000:G0SUB 7310:G0T0 7000

<145>
7280 IF LEFT$(B$(B),4)="ZZZZ"AND I>1 THEN B=B-1
<122>
7290 PRINT"L[UP3,RIGHT31";ZK$:NEXT:GOTO 7140
<204>
730@ RETURN <046>
7318 IF K$=""THEN RETURN <£2@a7>
7320 F=0:IF RIGHT$(K$,1)="#"THEN F=1 <119>
73308 Q=LEN(K$)-F:Q$=LEFT$ (K$,Q):EZ=0 <@86>
7348 EE$="[SPACE IKEINL[SPACE IWEITERES"
:EY$="[SPACE JVORHANDENLSPACE 1" : PRINT <1@1>
735@ FOR K=1 TO B <1@3>

7360 IF LEFT$(B$(K) ,Q)=Q$THEN EZ=1:SE=1:R=1
<115>
737@ IF SE=@ THEN NEXT <eza>
738@ IF SE=1 THEN PRINT"[RIGHT81";B$(K):SE=0
:NEXT <@15>
739@ IF EZ=0 THEN PRINT"[RIGHT2,DOWN,RVSON1"j;
EZS$+EX$+EYS$ <188>
740@ IF EZ=1 THEN PRINT"[DOWN21"
:PRINT"[RIGHT2,RVSON]1"; EE$+EZ$+EYS$
:PRINT" [RIGHT21"; WS$ <@54>
741@ PRINT X$;ZM$:GOSUB 11000 226>
7428 RETURN 166>

7500 PRINT" [CLEAR,DOWN2,RIGHT2,RVSON,SPACE]

DM-L ISTENERSTELLUNG [SPACE ,RVOFF , DOWN21"
:PRINT" LDOWN21"; X$; ZM$: PRINT" [HOME , DOWNS 1"
<aaz>

751@ FOR J=1 TO B:PRINT"[SPACE21";
:C$=LEFT$(B$(J),17) : PRINT C#%; <231>
7520 F$=RIGHT$ (ZK$+STR$ (INT (VAL (RIGHT$ (B$(J),

3))/4+.5)) ,2) :PRINT F$; <149>
7538 PRINT" [SPACEJ@@@LLEFT31";: GOSUB 18000

: IF K$="&¢"THEN RETURN <132>
754@ B#(J)=C$+F$+" [SPACE1"+LEFT$ (K$+ZK$,3) <177>
755@ PRINT"L[UP1";:NEXT:RETURN <20a>
8000 REM £238>
8010 REM *%*x BILDSCHIRM-AUSGABE #*¥*#* <25@>
8020 REM ) <oaz:>

8030 PRINT V$;" INHALTISPACE JEINERLSPACE IDISK
[SPACEILISTENLSPACE1":PRINT X$; "ODERLSPACE]
ALLE [SPACE 1DISK [SPACE IDATENLSPACE JLISTEN

[SPACEJ(E/A) [SPACE]" <19a>
8040 GOSUB 11000 <00s>
8@05@ :IF A$="E"THEN 8120 <1@24>
8068 PRINT V$;ZM$:PRINT:Z=1 254>
807@ FOR I=1 TO B:Z=Z+1 <179>
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8082 PRINT"[RIGHT81";B#$(I):IF PEEK(&631)=95 THEN

POKE 198,8: RETURN <@69>
8098 IF Z=23 THEN GOSUB 11000:Z=1

:IF H=1 THEN RETURN <119>
8180 NEXT:GOSUB 10000 253>
811@ RETURN <@91>

8120 PRINT V$; "WELCHELSPACE IDISKISPACEILISTEN
[SPACE1":PRINT X#;"ID.NRISPACE JEINGEBEN

[SPACE1"; : GOSUB 18000 <124>
813@ FOR I=1 TO B:IF K$=MID$(B$(I),18,

2)THEN PRINT"[RIGHTB81";B$(I) <@15>
8148 NEXT <109>
8150 GOSUB 10000 <115>

8160 PRINT X$%; "NOCHLSPACEJEINELSPACEIDISKISPACE]
LISTENISPACE ] (J/N) [SPACE]":GOSUB 11000

:IF A$="J"THEN 8120 <131>
8178 RETURN <151>
8200 REM <131>
8210 REM *#% LISTEN NACH ID KRITERIUM ERSTELLEN

W <125>
8228 REM <171>

8230 PRINT V$; "LISTENLSPACE INACHLSPACEJIDISPACE]
KRITERIUMLSPACE JERSTELLENLSPACE 1"
:PRINT X$;ZIM$

8240 PRINT X#%; "NACHLSPACE JWELCHEMLSPACE]
KRITERIUMISPACE ISUCHENLSPACE1?"; : GOSUB 18000
:F$=LEFT$(K$,1) 218>

£237>

8250 IF F$="¢"THEN RETURN
826@ PRINT X#; "DATENDISKETTELSPACE JEINLEGEN

<185>

[SPACE1":GOSUB 17000:FI$="@: "+FI$ @97
8270 X=@8:FOR I=1 TO B:IF MID$(B$(I),18,

1)=F$THEN X=X+1 <@39>
828@ NEXT <218%>

829@ IF X=@ THEN PRINT X$;"KEINLSPACE JELEMENT

[SPACEIVORH. " : GOSUB 1080@: RETURN <128>
8300 OPEN 1,8,1,FI$+",5,W":PRINT#1,X <@a83>
8310 GOSUB 16@000: IF T<>@ THEN GOSUB 10000

:CLOSE 1:RETURN ©o<159>

8328 FOR I=1 TO B:IF MID$(B$(I),18,
1)=F$THEN PRINT"[SPACE81";B%(I):PRINT#1,B$(I)

239>
833@ NEXT:CLOSE 1:RETURN 223>
7008 REM 218>
901@ REM #*%% DATEN ERWEITER/LOESCHEN ###% <@51>
9028 REM 238>

7838 PRINT V$;"F1L[SPACE,RVOFF,SPACE IDATENLSPACE ]

ERWEITERNLSPACE 1" <@37>
7848 PRINT X$;"F3[SPACE,RVOFF,SPACE IDATENLSPACE]
FILELSPACE JZULADEN <143>

7@5@ PRINT X$;"FSI[SPACE,RVOFF,SPACE IDATENLSPACE ]

LOESCHENLSPACE 1(ID.NR.) [SPACE]1" <181>
7@6@ PRINT X#$;"F7L[SPACE,RVOFF,SPACE]

STANDARDKOPF [SPACE 1ISPEICHERNLSPACE 1" <@76>
907@ PRINT X#$;ZIM$ <172>
928@2 GOSUB 11000 <@26>
9098 IF A$=CHR$ (95) THEN RETURN <eaz2>

710@ IF A$=CHR$ (133)THEN GT=1:1=B+1:G0T0 1000

<251>
7118 IF A$=CHR$(134) THEN FJ=B:GOSUB &@00:FJ=0
:RETURN <@55>
7120 IF A$=CHR$ (135) THEN 9160 <141>

913@ IF A$=CHR$(136)THEN OPEN 7,8,7,"@
: STANDARDKOPF ,S,W" : PRINT#7 ,BN$: PRINT#7 ,BA$

<151>
7148 IF A$=CHR$ (136) THEN PRINT#7 ,BW$:PRINT#7,BT$
:CLOSE 7 <138>
2?1580 GOTO 9830 <@54>

2168 PRINT V#$; "EINGABE [SPACE 1DERLSPACE JZULSPACE]
LOESCHENDENLSPACE 11D ELSPACE INR. [SPACE 1? [SPACE ]
":PRINT X%; <@62>

9178 GOSUB 18000 <123>

918@ PRINT X$;"SOLLISPACE]1";K$; " [SPACE]
GELOESCHT [SPACE JWERDENLSPACE 1 (J/N) [SPACE 1?

[SPACE1" <176>
719@ GOSUB 1100@: IF A$<>"J"THEN RETURN <217>
9208 FOR I=1 TO B <1&66>

7210 IF K$=MID$(B$(I),18,2)THEN GOSUB 9248 <218>

9228 NEXT <17e>
923@ RETURN <192>
9240 FOR J=1 TO B:B#$(J)=B$(J+1):NEXT <109>
9258 I=I-1:B=B-1:RETURN 122>

1000@ PRINT X$; "TASTE[SPACE JDRUECKENLSPACE1": T=0

:GOSUB 11800: RETURN <142>
11800 GET A%:IF A$=""THEN 11000 <225>
1181@ RETURN <187>
12000 REM <157>
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12010 REM *## BLOCKS FREE ROUTINE #*%* <169>
12020 REM <177>
12030 PRINT V$;BF$; " [SPACE JFUNKTION" <@19>

12040 FIs="@:"+BF$:FOR I=1 TO 20@:FF$(I)="":NEXT
<0a3>

12850 FF=1:K=2:I=2:BR$="FUNKIONLSPACE JENDE"
<158>

128668 PRINT X$;"BITTELSPACE JWARTENLSPACEIBIS

[SPACE1";BR$:FF$(1)=MID$(B$(1),18,2) <@13>
12@7@ FF$(1)=MID$ (B$(K),18,2) <@97>
12088 FOR J=1 TO I-1 ' <214>
1289@ IF FF$(I)=FF$(J)THEN 12120 <2163
12108 NEXT <245>
12110 I=I+1 <156>
12128 K=K+1:IF K>B THEN 12140 <@876>
12130 GOTO 12070 <@ze>
12140 Z=1-1 <204>
1215@ FOR C=1 TO Z-1 <@38>

12160 J=C+1:PRINT X$;"ELEMENTL[SPACE7,LEFT41";

J-1; " [UP3I 2" <16B>
1217@ FOR D=J TO Z <120>
12180 IF FF$(C) >FF$(D) THEN 122008 £@36>
12190 GOTO 12210 {@76>

12200 C#(@)=FF$(C):FF$(C)=FF$(D):FF$(D)=C$ (@)

<@67>

1221@ NEXT <@99>
12220 NEXT <109>
122308 PRINT X#; "BLOCKSUISPACE JWERDENLSPACE]

ADDIERT" : BL$="[RVSONIDISK[SPACE 1"

: BM$="[RVSON1"+BF ¢ <115>
12240 J=1 <044 >
12250 FOR I=1 TO B:IF I=1 THEN GS=0 176>

12260 IF MID$(B$(I),18,2)=FF$(J) THEN GOSUB 1235@
<216>
12270 NEXT:FF$(J)=BF$+" [SPACEIDISKLSPACE]
"+FF$(J) +" [SPACE]1"+RIGHT$ (ZK$+5TR$ (664-GS) , 3)

s J=J+1 <1@5>
12280 IF J<Z+1 THEN 12250 <133>
12290 PRINT X$;BR$ <@58>

12300 PRINT X#; "DRUCKER [SPACE JODER [SPACE 1SCREEN
[SPACE1(D/S) [SPACE1":G0OSUB 1100@: PRINT <109>
1231@ IF A$<>"S"AND A$<>"D"THEN GOSUB 11000

:60TO 12320 <{@e18>
12320 IF A$="D"THEN 12380 <255>
1233@ FOR I=1 TO Z:PRINT"[RIGHT41";FF$(I) <@21>
12340 GOSUB 11000:NEXT:G0OTO 12420 <@a?1>
12350 G=0:G=VAL (RIGHT$(B$(1),3)) <089>
12360 GS=6S+6 <@79>
12378 RETURN 016>

12380 PRINT X$; "DRUCKERISPACEJEINSCHALTENLSPACE]

' [ISPACE]I" <127>
12390 GOSUB 10000 <02a>
12422 OPEN 4,4 211>

12410 FOR I=1 TO Z:PRINT#4,"[SPACES1";FF$(I)

:NEXT: PRINT#4:CLOSE 4 <@32>
1242@ PRINT V$; "DATENLSPACE JAUF [SPACEIDISK

[SPACE ISPEICHERNILSPACE J?[SPACE]1(J/N) "

:GOSUB 11000: IF A$<>"J"THEN RETURN €187>

12430 PRINT X#; "DATENLSPACEIDISKETTELSPACE]

EINLEGENLSPACE 1" <@98>
12440 GOSUB 10000:0PEN 2,8,2,FI$+" ,5,W"
:PRINT#2,Z <1e8>

1245@ FOR I=1 TO Z:PRINT#2,FF$(I):NEXT:CLOSE 2

<191> .
12460 RETURN <1@6>
14000 REM . <117>
14010 REM *** AUSSORTIEREN FREMDER LISTEN ¥
<243>
14220 REM <137>
14@30 IF B<2 THEN RETURN <235>

14040 PRINT V$; "AUSSORTIERENLSPACE JFREMDER
[SPACEILISTEN":DI$="@: DIFFERENZ":LI$="LISTE"
: X=1 239>

14058 PRINT X#%; "MITILSPACE JWELCHERISPACEILISTE
[SPACE JVERGLEICHENILSPACE 17" : GOSUB 17080 <@75>

1406@ PRINT X4;"WIEVIEL[SPACEJIZEICHENLSPACE]
VERGLEICHENILSPACE 1(1-2@) [SPACE]1"; : GOSUB 18000

: SK=VAL (K%$) <@24>
140708 IF SK>25 THEN SK=23 {203>
14@88 OPEN 5,8,5,FI1$+",5,R":G0OSUB 14000

:IF T<>@ THEN 14100 <162>

14290 OPEN 2,8,2,"@:LISTE"+",S,W":GOSUB 16000
<237>

14120 IF T<>@ THEN CLOSE S:CLOSE 2:PRINT X$;K$
:PRINT X$;ZM$:G0SUB 1100@: RETURN <@21>
1411@ INPUT#S5,C <125>
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14120 FOR J=1 TO C £244>
14130 INPUT#S5,D$:PRINT"I[RIGHTS1";D$ <@a1>
14140 FOR I=1 TO B <00s6>

14158 IF LEFT$(D$,SK)=LEFT#(B$(I) ,5K) THEN 14300

<135>
14168 NEXT I <@sz2>
14170 PRINT#2,D$: X=X+1 <102>
14188 NEXT J <1@03>
1419@ CLOSE 5:CLOSE 2:X=X-1 <254>

14200 IF X=@ THEN PRINT" L[CLEAR,DOWN,RVSON,SPACE]
KEINLSPACE INEUES[SPACE JELEMENT [SPACE 1

GEFUNDEN":GOTO 10000 <@95>
1421@ OPEN 7,8,7,DI$+",5,W" <@35>
1422@ PRINT#7,X <@22>
1423@ OPEN 5,8,5,LI$+",5,R" <@54>

14248 FOR I=1 TO X:INPUT#5,D$:PRINT#7,D$:NEXT
<@96>

14258 CLOSE 7:CLOSE S <199>

14268 PRINT V$; "DASLSPACE JAUSSORTIERENLSPACE]
ISTLSPACE IBEENDET [SPACE 1" £224>

14270 PRINT X#; "DASLSPACE IDATENFILELSPACE1{
[SPACE IDIFFERENZ [SPACE 1> [SPACE 1" <2e4>

14280 PRINT X$; "KANNILSPACE IGELADENLSPACE JERDEN
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[SPACE1" L¥lZ2o>
1429@ OPEN 15,8,15,"S@:LISTE":CLOSE 15 ;

:GOSUB 15@0@8@: RETURN <128>
14308 IF J=C THEN 1419@ <131>
14310 NEXT J <233>
1432@ RETURN <181>
15000 REM <@97>
1501@ REM ##% ABFRAGE ROUTINEN %% <195>
15020 REM <117>
16000 INPUT#3,T,K$,0,0:RETURN <@78>

17800 PRINT X#$;“FILELSPACEINAMELSPACE]";:F=1
:GOSUB 18000: F=0:FI$=K$: RETURN <@21>
18008 K$="" <251>
18010 GOSUB 11008: IF A$=CHR$ (13) THEN PRINT
: RETURN 127>
18020 IF A$=CHR$ (20)AND LEN(K$)<>B THEN K$=LEFT

$(K$,LEN(K$)-1) : PRINT A$; <£218>
18@3@ IF DR=1 AND LEN(K$)=33 THEN 18010 <163>
18040 IF F=1 AND LEN(K$)=18 THEN 18010 <@96>

180850 IF A$>CHR$ (31) THEN K$=K$+A$:PRINT A%;
<158>

188560 GOTO 18010 @85>



